

**EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 01**  
**DO EDITAL DE ABERTURA DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO 03/2017**

A Diretora de Desenvolvimento Humano do Município de Lucas do Rio Verde e a Presidente da Comissão Examinadora do Processo Seletivo Simplificado, no uso de suas atribuições legais, vem por meio desta retificar o item 7.2 do Edital de Abertura do Processo Seletivo Simplificado 03/2017 publicado no Diário Oficial dos Municípios na data de 05 de outubro de 2017, que passa a vigorar conforme segue:

**Onde se lê:**

**7.2 - Data e Local de aplicação da Prova Objetiva: A prova objetiva será aplicada no dia 12 de novembro de 2017 (Domingo) das 08 horas às 11 horas na Escola Municipal Olavo Bilac, Rua: Corbélia nº 2103 S, Bairro Jardim das Palmeiras, Lucas do Rio Verde.**

**Leia-se:**

**7.2 - Data e Local de aplicação da Prova Objetiva: A prova objetiva será aplicada no dia 19 de novembro de 2017 (Domingo) das 08 horas às 11 horas na Escola Municipal Olavo Bilac, Rua: Corbélia nº 2103 S, Bairro Jardim das Palmeiras, Lucas do Rio Verde.**

Permanecem inalterados os demais termos do Edital do Processo Seletivo Simplificado 03/2017.

Lucas do Rio Verde – MT, 09 de outubro de 2017.

**ANDRESSA LUCIANA FRIZZO**  
**Diretora de Desenvolvimento Humano**

**MARILETE ZAMPIERON**  
**Presidente da Comissão Examinadora**